

MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA LAGOA – MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS

1.ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 2/2015

O Município de São João da Lagoa – MG, através do seu Prefeito Municipal, torna públicas as seguintes retificações do Edital do concurso público para provimento de cargos efetivos:

1. No Edital, subitem 2.1, fica incluída a letra “i”, dispondo sobre condições para o cargo de Agente Comunitário de Saúde. Fica incluído o subitem 4.4, dispondo sobre a participação no Curso Introdutório de Formação Inicial e Continuada, referido na Lei Federal n.º 11.350/2006. Fica incluída, no subitem 10.4, a letra “n”, dispondo sobre a comprovação de endereço residencial.
2. No subitem 3.1 do Edital, o total de vagas fica corrigido para 30 (trinta).
3. Nos Anexos I a III do Edital, onde se lê Operador de Máquinas/Mecânico, leia-se Mecânico.
4. Anexo I, para os cargos de Operador de Máquinas Leves e Operador de Máquinas Pesadas, fica incluída a exigência de CNH categoria D (conforme Lei Municipal n.º 353/2015, Anexo VI). No Anexo III, as atribuições sintéticas desses cargos ficam substituídas pelas atribuições detalhadas (Lei Municipal n.º 353/2015, Anexo VI).
5. No Anexo I, cargo de Agente Comunitário de Saúde, código 15, a área de atuação fica alterada para: ESF Dona Paula Zona Rural – Boa Vista do Pacuí, Comunidade de Pederneiras, Cabeceira de Pederneiras e Assentamento próximo a São Roberto.
6. O Edital e os Anexos consolidados com esta Retificação serão divulgados no sítio eletrônico www.cotec.unimontes.br e na sede da Prefeitura Municipal.

São João da Lagoa – MG, 28 de Dezembro de 2015.

João Antônio Ramos Almeida
Prefeito Municipal